_ ieolant.
2)Donner un exemple de corps Labeani i WY B = o, O S

Cocher la proposition juste.
0 Le corps C est un conducteur
[0 Le corps C est un insolant.
0 On ne peut pas conclure.
2)On remplace le corps C par un autr¢ corps D, dans le circuit précédent Majs
lampe ne brille pas. ‘
a)Cocher la proposition juste.
O Le corps D est surement un isolant.
0 Le corps D est surement un conducteur.
[0 On ne peut pas conclure car il est possible que ! tensite soit faible ce qui 1
permet pas I’incandescence du filament de la lampe '
b) Les points (a) et (b) étant reliés par le corps 1D on insere en serie un ampeéremgq
dans le circuit précédent. I’amperemetre mdique [a vaienr 30U mA
Le corps D est-1l un conducteur ? Justifier la repe
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- B &8 & & B & & B F F & & B B " O OF F F F % OB & F OB OB " & B " OSFP " B B OFPOF OF OB OF @
----------



hba20
New Stamp_7


. . 2 ma @ @ @ ® ® 888 SRS ST SN oE o
iiiiiiii
'."." .‘.".“.'-.-..‘ .....
lllllll
g * ® & v 8 &8 BB * FeF s
lllllll
L]

¥
'''''
;"

'.'Jli;éciser le sens du courant ¢lectrique dans le circuit.
it '

™ g

;}Qﬂelle est 1a position (1U ! 2 ou @) de 'interrupteur qui permet d’arréter le moteur

 ]a voiture.

Nuelle est la position (0 @ ou @ de 'interrupteur qui permet de deplacer la

woure vers I’ arriere.
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I1-La photo suivante 5 .
fermé 1’ interrupteur.

[I-1)Calculer la valeur de I’intensité du courant electriquc.

-l-l-l-lllrl-!ll-l-l-i-lli

1

2)Est-ce que le calibre utilise¢ permct une mesure precisce de intensité du Couray

3)On relie en série une autre lampe (L,) dans le ¢
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L ererentes qui permettent daugmenter 14 valeur de Vintensite
:.ﬂ b e . q° ,q c . & . | i LA
iV 'ht’ dcs dlfl circuit sans modifier |e nombre de lampes utilisées
' r. v - C |
. ye ¢
iqY
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——gm Corrigé

5)Le sens de déviation de l’aiguille
aimantée s’inverse et pour expliquer
cette observation, ampére suppose
I’existence d’un sens bien déterminé
pour le courant électrique.

6)André Marie Ampére.

7) Relativement au savant Ampere.
Exercice n°3 :

I-1-Pour mesurer 1’intensité du courant
electrique. o

I1-1)Les calibres.

2)A représente le symbole de 1’unité de
mesure de [’intensité du courant
clectrique : Ampére.

mA :Symbole du milliampére avec 1A
= 1000 mA.

3)C = 30mA.

4)I =30 mA.

5)1A>0,3A>200mA>100 mA> 30 mA.
6)1 A

7)1= nxC 34x30

=——=———=10,2mA
N 100 o
2 I=ﬂ><C___10,2><30= 0.9/
) N -———3 0 10,2mA
9)a)Le calcul effectué, lors de
L Papplication de 1a formule [ = n;C est
plus f&pile.
A Y ﬁ, C g trimestre
- Devoir de synthése n°3
| Exemple 2

N .lﬂ.f’étercice n°l] :

D1)Les conducteurs sont les corps qui

laissent passer Je Courant €lectrique.
2)Le cuivre.

lament de la lampe

[’incandescence le fi

) ' ermis le passa
. car il a permis ,!;a. ge dy

courant électrique qui le traverse est [ -

30mA #0

Exercice n°2 : : :
1)a)Le courant électrique circule dang

un Cil’CUit fﬁﬂné é paﬁjl’ du, pél.e positif
du générateur vers le pole négatif

b) L’effet mécanique. ' _

¢)Oui et I’effet mécanique le prouve,

d)
+ =9
-
3)Situation @
Exercice n°3 :
&l 1=

L) |
&=

2)Situation

2)
i
‘-‘—_/h +' -
Eomme ¥ f
1y1=0XC  1,6x100
U-1) 1= = ?D“*:lémA

_ ' L | ~1 | _- . y- } ne peUt _ =
TIACYY o n N . _ . | pas e"rlc
hu.%mu N utilisant le calibre 10 mA

| . Car l]I]bE”lL}n chn Séne d!ui‘_m
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¢ elec 1C. i
f{‘_ﬂlﬂ"ﬂt eut challgﬂl‘ le gencrateur,
L e résistor.

4. - mine VIR
+ON E!”fﬂ. un rhéostat dans ce circuit,

:

diminue |'intensité du

3™ trimestre
ovoir de synthese n°3

D

gxemple N°3
01 ¢
chimique  du courant

4) 4 Générateur de tension continue
—4~ Electrolyseur
5)Rheostat.

6)Le courant électrique change de sens ,
ce qui INverse |’effet chimique.

Exercice n°2 :

)Non parce qu’il ne
limaille de fer.
2)a)Oui parce que la lampe brille.
b)Ou1 parce qu’il a réagit avec la
limaille de fer.

¢)L’effet magnetique.

d)L’effet thermique, ’effet lumineux

réagit pas avec la

I’effet chimique.

3)Le morceau métalique est fabrique en

for  doux, son aimantation  est

temporaire. Salma doit ouvrir le circuit,

ce qui élimine ['effet magnétique et la

limaille tombe.

Exercice n°3 :

| )a)l Représente  le

I"intensité du courant €lectrique.

b)Le symbole de 'unit¢ de mesure de
courant  ¢lectrique

symbole de

| :ll‘lll.j"{‘j?ai-i{? Li‘ﬂ

(1" Ampere).

2)En série car le nombre de composangs
est égal au nombre de fils de

connexions dans chaque circut,

circuit (a) circuit (b) circuit
() _

5 fils 6 fils 6 fils
5composants 6composants 6
composants
3) I, =0,555A _ .

[ < $ssmA § Do 3
I, =255mA

4)La résistance du circuit (b) est la plus
slevée car les circuits (a) et (b) sont en
série et le circuit (b) comporte
récepteurs plus que le circuit (a).

des

Exercice n°l :

1)L effet thermique.
2)L’effet magnétique,
’effet lumineux. |
3)Oui et 1’effet thermique au niveau de

’effet chimique

court circuit.
5)Oui car les deux lampes brillent ce

qui prouve le passage du courant

électrique.

Exercice n°2 :
| )Faute de connexion de |’ampeéremetre.

A, : Le pole com est reli€ au poler ysitif
du génerateur. P ™

2)Le calibre utilisé est faible.
3)Circuit sére. /
4)I=0,54 A.
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